

Товариство з обмеженою відповідальністю «Гугл»

**Фінансова звітність відповідно до
Міжнародних стандартів фінансової звітності
та звіт незалежного аудитора**

31 грудня 2023 року

ЗМІСТ

	Стор.
ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ	
ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ	(а)
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА	(І)
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ	
ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН	1
ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД	3
ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ЗА НЕПРЯМИМ МЕТОДОМ)	5
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ	7
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	9-31

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Директор	Манікль Пол Теренс
Юридична адреса	вул. Верхній Вал, 28/12 м. Київ 04071 Україна
Аудитори	ТОВ «Ернст енд Янг Аудиторські послуги» вул. Хрещатик, 19А м. Київ 01001 Україна
Код ЄДРПОУ	35252040

ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

ТОВ «Гугл» (надалі – «Компанія») є товариством з обмеженою відповідальністю, створеним відповідно до законодавства України. Компанія отримує дохід переважно від послуг перепродажу, пов'язаних із рекламною діяльністю на платформах Google або платформах «Google Network Members».

Компанія вірить, що люди є ключовими факторами успішного бізнесу і тому прагне залучити та утримати найкращі таланти. Надання висококонкурентного пакету винагород та заохочень є критичним критерієм у філософії такого персоналу. Програми винагород Компанії розроблені таким чином, щоб винагороджувати результати, а також розділяти успіх і зростання Компанії. Компанія дотримується культури відкритого діалогу та прозорості. Вона інвестує в канали комунікацій та зворотного зв'язку, щоб співробітники були обізнані як щодо фінансових та економічних результатів діяльності Компанії, так і її стратегії та інформації про продукти. Компанія приділяє значну увагу безпеці праці.

Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу за 2023 рік склала 42 особи. Дбаючи про утримання висококваліфікованих кадрів, Компанія протягом року здійснила підвищення ставок заробітної плати.

Вищим органом управління Компанії є загальні збори учасників.

Система внутрішніх контролів та управління ризиками Компанії – це набір правил, процедур та організаційних структур, розроблених з метою забезпечення належного ведення бізнесу за допомогою відповідних процесів ідентифікації, виміру, управління та моніторингу головних ризиків. Основними завданнями системи внутрішнього контролю є збереження активів, ефективність бізнес-процесів, достовірність фінансової звітності та відповідність законодавству та нормативно-правовим актам.

У процесі господарської діяльності Компанія зазнає впливу фінансових ризиків.

Підхід до управління ризиками не передбачає виключення усіх можливих ризиків, але має на меті створення систематичної методології для поінформованої оцінки існуючих ризиків на підставі наявної інформації з урахуванням корпоративної стратегії розвитку. Ризики можуть бути уникнені або знижені в рамках загального процесу управління ризиками.

Ризики оцінюються на предмет вірогідності їх настання та суттєвості впливу на діяльність Компанії відповідно до стандартних критеріїв з урахуванням важливості та значимості. Результати оцінки ризиків відповідно документуються і підлягають аналізу щодо впливу на операційну, фінансову, податкову та юридичну сфери діяльності Компанії.

Основні фінансові ризики включають кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності.

Кредитний ризик – це ризик того, що контрагент не виконає свої зобов'язання за фінансовим інструментом або контрактом, що призведе до фінансових збитків.

Кредитний ризик пов'язаний з грошовими коштами та їх еквівалентами та депозитами в банках і фінансових установах, а також з торговельною та іншою дебіторською заборгованістю та заборгованістю пов'язаних сторін.

Компанія співпрацює лише з тими банками та фінансовими установами, які затверджені материнською компанією Alphabet Inc. Стосовно торгової та іншої дебіторської заборгованості, якщо контрагенти мають незалежний кредитний рейтинг, то при прийнятті рішення щодо співпраці з такими контрагентами буде використовуватись їхній рейтинг. В іншому випадку, якщо незалежного рейтингу немає, кредитна якість клієнта оцінюється з урахуванням його фінансового стану, минулого досвіду та інших факторів.

Максимальний рівень кредитного ризику Компанії на звітну дату представлений балансовою вартістю фінансових активів на дату балансу.

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки фінансового інструменту будуть коливатися через зміни ринкових цін. Ринковий ризик складається з валютного ризику, цінового ризику та ризику процентної ставки.

ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Валютний ризик

Компанія зіштовхується з операційними валютними ризиками, що виникають внаслідок операцій з купівлі-продажу, деномінованих у валютах, відмінних від функціональної валюти Компанії, насамперед – долару США.

Компанія також має грошові кошти та їх еквіваленти та дебіторську заборгованість від пов'язаних сторін, деноміновані в доларах США. Вплив валютного ризику контролюється Компанією на постійній основі з метою забезпечення чистого ефекту такого впливу на прийнятному рівні.

Ціновий ризик

Компанія не здійснює інвестицій та не піддається впливу ризику зміни ціни цінних паперів. Компанія не утримує немонетарних фінансових інструментів станом на звітну дату і, як наслідок, не піддається впливу цінового ризику щодо інвестування у немонетарні фінансові інструменти.

Ризик зміни відсоткової ставки

Ризик зміни відсоткової ставки – це ризик того, що вартість майбутніх грошових потоків від фінансового інструменту буде змінюватися внаслідок зміни ринкових відсоткових ставок. Компанія не має довгострокових або короткострокових запозичень. Ризик зміни ринкової відсоткової ставки, на який наражається Компанія, пов'язаний виключно з грошовими коштами Компанії та їхніми залишками на рахунках в банках. На грошові кошти в банках нараховуються проценти за плаваючими процентними ставками на залишки по поточним рахункам.

Ризик ліквідності

Ризик ліквідності – це ризик того, що Компанія зіштовхуватиметься з труднощами щодо погашення фінансових зобов'язань через брак коштів. Вплив ризику ліквідності на Компанію може проявлятися насамперед через невідповідність строків погашення фінансових активів та зобов'язань. Метою Компанії є підтримання такого рівня грошових коштів та їх еквівалентів, який керівництво вважає достатнім для фінансування операцій Компанії та пом'якшення впливу коливань грошових потоків.

Станом на 31 грудня 2023 року Компанія мала лише короткострокові зобов'язання. До таких короткострокових зобов'язань належать кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги, зобов'язання з податків та інші поточні зобов'язання.

У лютому 2022 року в Україні розпочалася війна, коли Російська Федерація розпочала ракетні, наземні та морські операції по всій території України. Було пошкоджено численні інфраструктурні та промислові об'єкти, а економіка України зазнала негативного впливу. Відтоді операційне середовище залишається ризикованим і має високий рівень невизначеності.

Національний банк України (надалі – «НБУ») змінив облікову ставку з рівня 10% станом на кінець березня 2022 року до 25% з червня 2022 року та ввів примусові адміністративні обмеження, зокрема на валютні операції, включаючи готівкові операції, купівлю іноземної валюти та перекази за кордон для деяких видів платежів. НБУ проводить відсоткову політику відповідно до цільових показників інфляції. Рівень інфляції в Україні в 2023 році суттєво скоротився у порівнянні з попереднім роком та склав 5.1% (2022: 26,6%). Таким чином, протягом 2023 року НБУ поступово знижував облікову ставку, досягнувши 15% з 15 грудня 2023 року.

Для забезпечення надійного та стабільного функціонування фінансової системи країни у зв'язку із введенням воєнного стану офіційний курс долара США з 24 лютого 2022 року було зафіксовано на рівні 29,25 гривні, а з 21 липня 2022 року – 36,57 гривні. У 2023 році, завдяки фінансовій підтримці від партнерів, Україна накопичила значний обсяг міжнародних резервів, приріст ВВП значно перевищив очікування, а інфляція стрімко сповільнилася. Це дозволило НБУ перейти до режиму керованої гнучкості обмінних курсів, починаючи з жовтня 2023 року. Офіційний курс долара США станом на 31 грудня 2023 року становив 37,98 гривень.

ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Станом на звітну дату, згідно з наявними даними, активи Компанії не були суттєво знецінені. Протягом 2023 року показники діяльності Компанії покращилися. Чистий дохід від товарів, робіт і послуг збільшився на 72%, а чистий фінансовий результат збільшився на 90%.

Порівняно з 2022 роком інші основні показники діяльності Компанії змінилися таким чином: собівартість реалізованої продукції (робіт і послуг) знизилась на 22%, адміністративні витрати знизилась на 8%, інші операційні витрати зросли на 468%. В результаті, чистий фінансовий результат за 2023 рік склав 1 726 879 тис. грн.

Компанія продовжує стежити за ситуацією та вживає заходів, наскільки це можливо, для забезпечення безперервності ведення діяльності.



Манікль Пол Теренс

Директор

Дата: 10 червня 2024 року

Звіт незалежного аудитора

Учасникам ТОВ «Гугл»

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Гугл» («Компанія»), представленої на сторінках 1–31, що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2023 р., та звіту про сукупний дохід, звіту про рух грошових коштів та звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи суттєву інформацію про облікову політику.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2023 р., та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ») та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («РМСЕБ») Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 3 у фінансовій звітності, в якій зазначається, що воєнне вторгнення Російської Федерації в Україну негативно вплинуло на діяльність Компанії. Як зазначено у Примітці 3, ці події або умови разом з іншими питаннями, викладеними у Примітці 3, вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту, що охоплюють найбільш значущі ризики суттєвих викривлень, включно з оціненими ризиками суттєвих викривлень внаслідок шахрайства

Ключові питання аудиту – це питання, які на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Додатково до

питання, описаного у розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми визначили, що описане нижче питання є ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті. Це питання розглядалось в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувалось при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цього питання. Щодо питання, описаного нижче, наш опис того, як відповідне питання розглядалось під час нашого аудиту, наведено в цьому контексті.

Ми виконали обов'язки, що описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту, в тому числі щодо цього питання. Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Результати наших аудиторських процедур, в тому числі процедур, що були виконані під час розгляду зазначеного нижче питання, служать основою для висловлення нашої аудиторської думки щодо фінансової звітності, що додається.

Ключове питання аудиту	Як відповідне ключове питання було розглянуто під час нашого аудиту
<p><i>Визнання та подання доходу від договорів з клієнтами</i></p> <p>Компанія отримує дохід із трьох джерел - перепродаж рекламних послуг, надання маркетингових послуг, а також від послуг з дослідження та розробки.</p> <p>Визнання доходу від реалізації було визначено ключовим питанням нашого аудиту, оскільки дохід є одним з ключових показників, за якою оцінюється діяльність Компанії.</p> <p>У операціях з перепродажу рекламних послуг Компанія виступає агентом і відповідно до вимог МСФЗ 15 визнає дохід у чистій сумі компенсації, тобто за вирахуванням з вартості послуг для кінцевого замовника валових сум, що підлягають сплаті на користь принципала згідно договору про перепродаж, а також сум, пов'язаних із стимулюванням збуту в агентській мережі.</p> <p>Детальна інформація щодо облікової політики з визнання доходів розкрита в Примітці 3 до фінансової звітності.</p>	<p>Ми провели, серед іншого, наступні процедури:</p> <ul style="list-style-type: none">• Ми проаналізували облікову політику Компанії щодо визнання доходу відповідно до вимог МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами», включаючи критерії визнання доходу та принципи оцінки суми змінної компенсації.• Ми проаналізували умови договорів із реалізації щодо ознак того, чи є Компанія принципалом чи агентом за цими договорами реалізації, та чи відповідає визнання доходу у чистій сумі компенсації вимогам МСФЗ 15.• Ми оцінили невизначеність, пов'язану зі змінною компенсацією, включеною до ціни операції при визнанні доходу.• Ми виконали аналітичні процедури щодо доходу за звітний період, включаючи аналіз відповідності щомісячних нарахувань нашим очікуванням, розробленим на основі історичних трендів доходів та нашого розуміння змін, що відбулися у поточному періоді, а також аналіз щомісячної валової рентабельності для окремих джерел доходів.• Ми проаналізували взаємозв'язок між доходом, отриманими передплаченими депозитами та грошовими коштами.• Ми здійснили перерахунок зобов'язань щодо відшкодування станом на кінець року, використовуючи інформацію, представлену у відповідних угодах між Компанією та агенціями, а також наявну статистику щодо дотримання показників діяльності.

Ключове питання аудиту	Як відповідне ключове питання було розглянуто під час нашого аудиту
	<ul style="list-style-type: none">• Ми проаналізували розкриття інформації щодо визнання доходу від реалізації у фінансовій звітності.

Інша інформація, що включена до Звіту про управління Компанії за 2023 рік

Інша інформація складається з інформації, яка міститься в Звіті про управління Компанії за 2023 рік, але не включає фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо неї. Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо, на основі проведеної нами роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та Учасників Компанії за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Учасники Компанії несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- ▶ ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- ▶ отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Компанії;
- ▶ оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- ▶ доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- ▶ оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо Учасникам Компанії разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо Учасникам Компанії твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо дій, вжитих для усунення загроз, або запроваджених застережних заходів.



**Building a better
working world**

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась Учасникам Компанії, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту, у звіті незалежного аудитора ми надаємо також інформацію відповідно до ч. 4 ст. 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII («Закон № 2258-VIII»):

Призначення аудитора та загальна тривалість продовження повноважень

4 грудня 2018 р. нас було вперше призначено учасниками в якості незалежних аудиторів для проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності Компанії. Наше призначення щорічно поновлюється учасниками. Загальна тривалість безперервного виконання наших повноважень із проведення обов'язкового аудиту Компанії становить 6 років.

Щодо узгодження звіту незалежного аудитора з додатковим звітом для Учасників Компанії

Ми підтверджуємо, що наш звіт незалежного аудитора узгоджується з додатковим звітом для Учасників Компанії, який ми випустили 10 червня 2024 р. відповідно до вимог ст. 35 Закону № 2258-VIII.

Надання неаудиторських послуг

Ми заявляємо, що неаудиторські послуги, на які встановлено обмеження у ч. 4 ст. 6 Закону № 2258-VIII, нами не надавались. Також, ми не надавали Компанії жодних неаудиторських послуг.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Володимир Дабіжа.

Володимир Дабіжа
Партнер
Від імені ТОВ «Ернст енд Янг Аудиторські послуги»

м. Київ, Україна

10 червня 2024 р.

ТОВ «Ернст енд Янг Аудиторські послуги» включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, який веде Орган суспільного нагляду за аудиторською діяльністю. Номер реєстрації у Реєстрі: 3516.

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Підприємство: ТОВ «ГУГЛ»

Територія: м. Київ

Організаційно-правова форма господарювання:

Товариство з обмеженою відповідальністю

Вид економічної діяльності: Рекламні агентства

Середня кількість працівників: 42

Адреса, телефон: вул. Верхній Вал, буд. 28/12, м. Київ, 04071

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

Дата (рік, місяць, число)

За ЄДРПОУ

За КАТОТТГ

За КОПФГ

За КВЕД

Коди		
2023	12	31
35252040		
UA8000000000071		
9633		
240		
73.11		

v

БАЛАНС (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2023 року

Форма № 1

Код за ДКУД

1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду	Примітка
1	2	3	4	
I. Необоротні активи				
Незавершені капітальні інвестиції	1005	12 866	12 597	11
Основні засоби	1010	55 182	57 943	11
первісна вартість	1011	588 978	600 330	
знос	1012	533 796	542 387	
Відстрочені податкові активи	1045	2 134	3 799	12
Усього за розділом I	1095	70 182	74 339	
II. Оборотні активи				
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	378 786	735 720	14
Дебіторська заборгованість за розрахунками:				
за виданими авансами	1130	1 047	1 746	
з бюджетом	1135	22 587	12 187	14
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-	
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-	
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	13 432	21 408	14
Гроші та їх еквіваленти	1165	5 396 545	15 241 164	13
Готівка	1166	-	-	
Рахунки в банках	1167	5 396 545	15 241 164	
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-	
Інші оборотні активи	1190	261 731	283 041	15
Усього за розділом II	1195	6 074 129	16 295 266	
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-	
Баланс	1300	6 144 311	16 369 605	

Наведений вище звіт про фінансовий стан слід читати разом із примітками, що додаються.

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Пасив 1	Код рядка 2	На початок звітного періоду 3	На кінець звітного періоду 4	Примітка
I. Власний капітал				
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	547	547	18
Додатковий капітал	1410	278 138	349 079	19
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	1 991 250	3 718 129	
Неоплачений капітал	1425	–	–	
Інші резерви	1435	–	–	
Усього за розділом I	1495	2 269 935	4 067 755	
III. Поточні зобов'язання і забезпечення				
Короткострокові кредити банків	1600	–	–	
Поточна кредиторська заборгованість за:				
товари, роботи, послуги	1615	3 280 457	11 397 583	17
розрахунками з бюджетом	1620	228 905	381 840	17
у тому числі з податку на прибуток	1621	89 075	142 635	
розрахунками з оплати праці	1630	34 861	29 769	17
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	–	–	
Поточні забезпечення	1660	9 312	3 597	
Доходи майбутніх періодів	1665	–	–	
Інші поточні зобов'язання	1690	320 841	489 061	17
Усього за розділом III	1695	3 874 376	12 301 850	
Баланс	1900	6 144 311	16 369 605	

Фінансова звітність затверджена до випуску та підписана Директором і Головним бухгалтером.



Мар'яна Миколаївна Дудник
Головний бухгалтер
Дата: 10 червня 2024 року

Наведений вище звіт про фінансовий стан слід читати разом із примітками, що додаються.

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Підприємство: ТОВ «ГУГЛ»
(найменування)Дата (рік, місяць, число)
За ЄДРПОУ

Коди		
2023	12	31
35252040		

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 2023 рік

Форма № 2

Код за ДКУД

1801003

I. Фінансові результати

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	Примітка
1	2	3	4	
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	2 346 375	1 365 642	5
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(370 061)	(477 250)	7
Валовий Прибуток	2090	1 976 314	888 392	
Збиток	2095	-	-	
Інші операційні доходи	2120	33 727	200 855	6
Адміністративні витрати	2130	(35 403)	(38 651)	7
Інші операційні витрати	2180	(24 954)	(4 390)	7
Фінансовий результат від операційної діяльності				
Прибуток	2190	1 949 684	1 046 206	
Збиток	2195			
Інші фінансові доходи	2220	179 228	83 955	9
Фінансовий результат до оподаткування:				
Прибуток	2290	2 128 912	1 130 162	
Збиток	2295	-	-	
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(402 033)	(220 889)	10
Чистий фінансовий результат				
Прибуток	2350	1 726 879	909 273	
Збиток	2355	-	-	

II. Сукупний дохід

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	1 726 879	909 273

Наведений вище звіт про сукупний дохід слід читати разом із примітками, що додаються.

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

III. Елементи операційних витрат

Стаття 1	Код рядка 2	За звітний період 3	За аналогічний період попереднього року 4
Матеріальні затрати	2500	3	92
Витрати на оплату праці	2505	214 989	329 813
Відрахування на соціальні заходи	2510	11 551	17 276
Амортизація	2515	16 104	25 842
Інші операційні витрати	2520	187 771	147 268
Разом	2550	430 418	520 291

IV. Розрахунок показників прибутковості акцій

Стаття 1	Код рядка 2	За звітний період 3	За аналогічний період попереднього року 4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію, грн	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію, грн	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію, грн	2650	-	-

Фінансова звітність затверджена до випуску та підписана Директором і Головним бухгалтером.



Манікль Пол Теренс
Директор
Дата: 10 червня 2024 року



Мар'яна Миколаївна Дудник
Головний бухгалтер
Дата: 10 червня 2024 року

Наведений вище звіт про сукупний дохід слід читати разом із примітками, що додаються.

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Підприємство: ТОВ «ГУГЛ»
(найменування)Дата (рік, місяць, число)
За ЄДРПОУ

Коди		
2023	12	31
35252040		

Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом)
за 2023 рік

Форма № 3-н

Код за ДКУД

1801006

Стаття	Код рядка	За звітний період		За аналогічний період попереднього року		Примітка
		Надходження	Видаток	Надходження	Видаток	
1	2	3	4	5	6	7
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності						
Прибуток (збиток) від звичайної діяльності до оподаткування	3500	2 128 912	-	1 130 162	-	
Коригування на:						
амортизацію необоротних активів	3505	16 104	-	25 842	-	11
збільшення (зменшення) забезпечень	3510	-	(5 715)	3 545	-	
збиток (прибуток) від нереалізованих курсових різниць	3515	-	(33 727)	-	(200 855)	
збиток (прибуток) від неопераційної діяльності та інших негрошових операцій	3520	72 124	-	75 803	-	
Зменшення (відновлення) корисності необоротних активів	3526	3 380	-	3 535	-	
Збільшення (зменшення) дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги	3553	-	(358 242)	-	(290 374)	
Зменшення (збільшення) іншої поточної дебіторської заборгованості	3554	-	(19 039)	-	(190 979)	
Зменшення (збільшення) інших оборотних активів	3557	-	(698)	742	-	
Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги	3561	8 117 137	-	1 298 776	-	
Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості за розрахунками з бюджетом	3562	99 375	-	-	(40 612)	
Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості за розрахунками з оплати праці	3564	-	(5 092)	471	-	
Збільшення (зменшення) інших поточних зобов'язань	3567	168 500	-	-	(169 937)	
Сплачений податок на прибуток	3580	-	(350 138)	-	(200 782)	
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	9 832 881	-	1 445 337	-	

Наведений вище звіт про рух грошових коштів слід читати разом із примітками, що додаються.

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Стаття 1	Код рядка 2	За звітний період		За аналогічний період попереднього року		Примітки 7
		Надходження 3	Видаток 4	Надходження 5	Видаток 6	
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності						
Надходження від реалізації:						
необоротних активів	3205	-	-	-	-	
Витрачання на придбання:						
необоротних активів	3260	-	(21 976)	-	(11 583)	
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-	(21 976)	-	(11 583)	
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності						
Надходження від:						
Власного капіталу	3300	-	-	-	-	
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-	-	-	
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	9 810 905		1 433 754	-	
Залишок коштів на початок року	3405	5 396 545		3 761 936	-	
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	33 714		200 855	-	
Залишок коштів на кінець року	3415	15 241 164		5 396 545	-	

Фінансова звітність затверджена до випуску та підписана Директором і Головним бухгалтером.



Манікль Пол Теренс
Директор
Дата: 10 червня 2024 року



Мар'яна Миколаївна Дудник
Головний бухгалтер
Дата: 10 червня 2024 року

Наведений вище звіт про рух грошових коштів слід читати разом із примітками, що додаються.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Гугл»

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Коди		
2023	12	31
35252040		

Дата (рік, місяць, число)
За ЄДРПОУ

Підприємство: ТОВ «ГУГЛ»
(найменування)

**Звіт про власний капітал
за 2023 рік**

Форма № 4

Код за ДКУД
1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Додатковий капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7
Залишок на початок року	4000	547	278 138	1 991 250	-	2 269 935
Коригування						
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	547	278 138	1 991 250	-	2 269 935
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	1 726 879	-	1 726 879
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку						
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-
Внески учасників						
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі (Примітка 19)	4290	-	70 941	-	-	70 941
Разом змін у капіталі	4295	-	70 941	1 726 879	-	1 797 820
Залишок на кінець року	4300	547	349 079	3 718 129	-	4 067 755

Фінансова звітність затверджена до випуску та підписана Директором і Головним бухгалтером.


Манісць Пол Теренс
Директор
35252040


Мар'яна Миколаївна Дудник
Головний бухгалтер
35252040

Дата: 10 червня 2024 року

Дата: 10 червня 2024 року

Наведений вище звіт про власний капітал слід читати разом із примітками, що додаються.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Гугл»

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Коди	
2022	12 31
35252040	

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Підприємство: ТОВ «ГУГЛ»
(найменування)

**Звіт про власний капітал
за 2022 рік**

Форма № 4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Додатковий капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Всього
1	2	3	4	5	5	7
Залишок на початок року	4000	547	196 262	1 081 977	-	1 278 786
Коригування						
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	547	196 262	1 081 977	-	1 278 786
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	909 273	-	909 273
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку						
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-
Внески учасників						
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі (Примітка 19)	4290	-	81 876	-	-	81 876
Разом змін у капіталі	4295	-	81 876	909 273	-	991 148
Залишок на кінець року	4300	547	278 138	1 991 250	-	2 269 934

Фінансова звітність затверджена до випуску та підписана Директором і Головним бухгалтером.



Маніяк Пол Теренс
Директор
Дата: 10 червня 2024 року

Мар'яна Миколаївна Дудник
Головний бухгалтер
Дата: 10 червня 2024 року

Наведений вище звіт про власний капітал слід читати разом із примітками, що додаються.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

1. Інформація про Компанію

Товариство з обмеженою відповідальністю «Гугл» (надалі – «Компанія») – це товариство з обмеженою відповідальністю, яке зареєстроване в Україні та є резидентом України. Юридична адреса та основне місце ведення діяльності Компанії: вул. Верхній Вал, 28/12, Київ 04071, Україна. Фінансову звітність Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, було затверджено до випуску керівництвом 10 червня 2024 року.

Головною холдинговою компанією є Alphabet Inc. – компанія, зареєстрована у Сполучених Штатах Америки, тоді як безпосередніми учасниками Компанії є Google International LLC (частка зареєстрованого капіталу – 99%) та Google LLC (частка зареєстрованого капіталу – 1%) – компанії, що зареєстровані у Сполучених Штатах Америки. Пов'язані сторони в даній фінансовій звітності включають групу компаній групи Alphabet Inc.

Основна діяльність Компанії включає перепродаж рекламних послуг через мережу Інтернет, надання послуг з дослідження та розробки та надання маркетингових та інших послуг.

2. Операційне середовище, ризики, політична та економічна ситуація в Україні

У 2023 році операційне середовище Компанії мало високий рівень невизначеності.

У лютому 2022 року Російська Федерація розпочала повномасштабне військове вторгнення в Україну, що призвело, зокрема, до значного падіння ділової активності та завдало значної шкоди інфраструктурі України. В результаті, в Україні було введено та продовжується воєнний стан.

Після запровадження воєнного стану в Україні, в рамках монетарної політики НБУ, було введено ряд адміністративних обмежень, зокрема на валютні операції та рух капіталу. В тому числі, було обмежено купівлю іноземної валюти з метою розрахунків за товари та послуги, що не включені до переліку критичного імпорту згідно чинного законодавства.

У 2023 році рівень інфляції в Україні склав 5,1% (2022 рік: 26,6%). Валовий внутрішній продукт зріс приблизно на 4,9% (2022 рік: падіння на 25,5%).

Для забезпечення надійного та стабільного функціонування фінансової системи країни офіційний курс долара США з 24 лютого 2022 року було зафіксовано на рівні 29,25 гривні за 1 долар США, а з 21 липня 2022 року і до 3 жовтня 2023 року – 36,57 гривні за 1 долар США. 4 жовтня 2023 року НБУ впровадив режим керованої гнучкості обмінного курсу і станом на 31 грудня 2023 року офіційний курс долара США становив 37,98 гривні за 1 долар США.

Також, протягом 2023 року НБУ змінював облікову ставку. З 21 липня 2022 року і до 27 липня 2023 року облікова ставка становила 25%, а з 28 липня 2023 року НБУ почав поступове її зменшення, і з середини грудня 2023 року, і до кінця року, облікова ставка становила 15%.

3. Суттєва інформація про облікову політику

Фінансова звітність складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), випущених Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (далі – РМСБО), і відповідає вимогам щодо складання фінансової звітності, передбаченим Законом України № 996-XIV «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні».

Для презентації основних форм фінансової звітності Компанія використовує формат, передбачений чинним законодавством України.

(а) Основа складання фінансової звітності

Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, складена на основі припущення про безперервність діяльності за принципом історичної собівартості.

Фінансова звітність складена в українських гривнях. Якщо не зазначено інше, всі суми наведені з округленням до тисяч. Операції в усіх валютах, крім функціональної валюти Компанії, вважаються операціями в іноземних валютах.

Складання фінансової звітності відповідно до МСФЗ вимагає від керівництва формування професійних суджень у процесі застосування облікових політик Компанії, а також використання облікових оцінок та припущень.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

- Суттєві бухгалтерські судження та ключові джерела невизначеності оцінок, що мають суттєвий вплив на фінансову звітність, описані у Примітці 4.

Безперервність діяльності

При формуванні основи складання цієї фінансової звітності керівництво врахувало фінансовий стан Компанії, прибутковість діяльності, плани та доступ до фінансових ресурсів, а також проаналізувало вплив повномасштабного військового вторгнення Російської Федерації в Україну та макроекономічних подій на діяльність Компанії.

24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала повномасштабне військове вторгнення в Україну, що призвело, зокрема, до значного падіння ділової активності та завдало значної шкоди Інфраструктурі України. В результаті, в Україні було введено та продовжується воєнний стан.

Протягом 2023 року зростання чистого доходу від реалізації послуг Компанії склало 72% у порівнянні з минулим звітним періодом. Компанія проаналізувала свої активи станом на 31 грудня 2023 року, здійснивши необхідні списання основних засобів та визнавши зменшення корисності основних засобів, де це було необхідно.

Одночасно з цим, Компанія продовжує свою діяльність у нинішніх умовах, має стійке фінансове становище та продовжує своєчасно розраховуватися за всіма зобов'язаннями, за виключенням тих, розрахунки за якими обмежені нормативними актами НБУ. У 2022 році НБУ було обмежено купівлю іноземної валюти з метою розрахунків за товари та послуги, що не включені до переліку критичного імпорту згідно чинного законодавства. Відповідно, станом на 31 грудня 2023 року Компанія має зобов'язання перед компаніями під спільним контролем на загальну суму 11 371 327 тисяч гривень (31 грудня 2022 року: 3 267 683 тисяч гривень). Дана сума грошових коштів очікувано буде сплачена після зняття відповідних обмежень НБУ.

На дату випуску цієї фінансової звітності залишок грошових коштів Компанії дозволяє своєчасно погасити всі зобов'язання та покриває майбутні операційні витрати, які будуть понесені в ході звичайної діяльності принаймні протягом року з дати затвердження до випуску цієї фінансової звітності. Окрім того, керівництво Компанії отримало письмове підтвердження від кінцевої материнської компанії, Alphabet Inc., що вона продовжуватиме надавати адекватну фінансову підтримку Компанії, принаймні протягом дванадцяти місяців з дати затвердження цієї фінансової звітності, щоб надати Компанії можливість виконати свої зобов'язання перед усіма кредиторами, коли настануть строки погашення.

Керівництво продовжує управління Компанією, вживаючи належних заходів для підтримки стабільної діяльності Компанії, необхідних за існуючих обставин. Попри військові дії в Україні, Компанія не зазнає значних труднощів із забезпеченням діяльності персоналу.

Незважаючи на те, що фінансові показники Компанії були стабільними у 2023 році, а більшість її активів не постраждали від війни, військові дії продовжують створювати суттєву невизначеність для Компанії в майбутньому, включаючи ризик пошкодження активів і втрати майна через фізичні втрати внаслідок воєнних дій, або використання для військових потреб в умовах воєнного стану в Україні, порушення енергопостачання в регіоні внаслідок ракетних обстрілів та/або наявність персоналу Компанії під час дії воєнного стану та загальної мобілізації. Повний ступінь впливу подальшого розвитку військових дій на операційну діяльність Компанії невідомий.

Керівництво визнає, що майбутній розвиток військових дій та їхня тривалість є джерелом суттєвої невизначеності, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати діяльність на безперервній основі, і, отже, Компанія може бути не в змозі реалізувати свої активи та погасити свої зобов'язання в ході звичайної діяльності в осяжному майбутньому. Незважаючи на суттєву невизначеність, пов'язану з війною в Україні, керівництво продовжує вживати заходів для мінімізації негативного впливу на Компанію, і тому вважає доцільним застосування припущення про безперервність діяльності для складання фінансової звітності станом на 31 грудня 2023 року та за рік, що закінчився цією датою.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Випущені нові та змінені стандарти та інтерпретації, які не вступили в силу чи не були застосовані до настання дати їхнього обов'язкового застосування

Назва	Застосовується до річних періодів, починаючи з або після
«Класифікація зобов'язань як поточні та непоточні» (зміни МСБО 1)	1 січня 2024 р.
«Угоди про фінансування постачальника» (Зміни до МСБО 7 і МСФЗ 7)	
«Визначення орендного зобов'язання в угодах з продажем і зворотною орендою» (Зміни до МСФЗ 16)	1 січня 2024 р.
«Непоточні зобов'язання із спеціальними умовами» (Зміни до МСБО 1)	1 січня 2024 р.
«Відсутність конвертованості» (Зміни до МСБО 21)	1 січня 2025 р.

Компанія очікує, що застосування вищезазначених змін не матиме суттєвого впливу на фінансову звітність протягом періоду їхнього першого застосування.

Випущені нові та змінені стандарти та інтерпретації, які вступили в силу в 2023 році

Назва	Застосовується до річних періодів, починаючи з або після
МСФЗ 17 «Договори страхування»	1 січня 2023 р.
«Розкриття щодо Облікових Політик» (Зміни до МСБО 1 та Практичних настанов застосування МСФЗ 2)	1 січня 2023 р.
«Визначення облікових оцінок» (зміни до МСБО 8)	1 січня 2023 р.
«Відстрочені податки, що відносяться до активів чи зобов'язань, які виникають з однієї й тієї ж транзакції» (зміни до МСБО 12)	1 січня 2023 р.
«Міжнародна податкова реформа – типові правила Другого компонента» (зміни до МСБО 12)	1 січня 2023 р.

Компанія провела оцінку та жоден із перелічених стандартів, поправок чи тлумачень не мав суттєвого впливу на фінансову звітність Компанії.

(b) Іноземна валюта**(i) Функціональна валюта та валюта подання**

Фінансова звітність Компанії складена у валюті основного економічного середовища, в якому працює Компанія («функціональна валюта»). Суми у цій фінансовій звітності подані в українській гривні, яка є функціональною валютою і валютою подання.

(ii) Операції та розрахунки

Операції у валютах, відмінних від функціональної валюти Компанії («іноземна валюта»), обліковуються за офіційними обмінними курсами Національного банку України (надалі – «НБУ») на дату операції. Станом на кожну звітну дату монетарні статті, деноміновані в іноземних валютах, переоцінюються за офіційними валютними курсами на звітну дату. Немонетарні статті, які оцінюються за історичною собівартістю в іноземній валюті, не перераховуються.

Курсові різниці, що виникають у результаті розрахунків по монетарних статтях та перерахунку монетарних статей, включаються до складу прибутку чи збитку відповідного фінансового року.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

(с) Дохід

Компанія визнає дохід після передачі контролю над обіцяними послугами замовнику у сумі компенсації, на яку Компанія очікує отримати право в обмін на ці послуги.

Дохід від перепродажу рекламних послуг

Компанія уклала договір про надання послуг зі своїм клієнтом Google Ireland Limited, пов'язаною компанією, і отримує доходи переважно від послуг перепродажу, пов'язаних із рекламною діяльністю на платформах Google або платформах «Google Network Members».

Компанія визнає дохід протягом певного періоду часу, оскільки рекламодавець одночасно отримує та споживає вигоду під час надання послуги. При визнанні доходу Компанія застосовує метод оцінювання прогресу на основі узгоджених сторонами результатів, що вважається достовірним відображенням передачі послуг рекламодавцю.

У разі, якщо окремим рекламодавцям пропонуються грошові заохочення чи знижки, такі суми вважаються змінною компенсацією. Відповідно до договору про перепродаж, укладеного з Google Ireland Limited, Компанія оцінює свій дохід з урахуванням сум, які, як очікується, необхідно буде виплатити рекламодавцям, і відповідно зменшує суму визнаного доходу оскільки не відбудеться суттєвого коригування оцінки змінної компенсації.

Компанія відображає дохід від перепродажу рекламних послуг за вирахуванням валових сум, що підлягають сплаті згідно договору про перепродаж, оскільки зобов'язанням до виконання Компанією є сприяння Google Ireland Limited у продажі рекламного простору рекламодавцям, за що Компанія заробляє винагороду, яку визнає доходом від перепродажу. При цьому Компанія враховує, що відповідно до облікових настанов МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами» вона класифікується як агент, оскільки вона не контролює рекламний простір до моменту його передачі рекламодавцю.

Маркетингові послуги та послуги з дослідження та розробки

Компанія визнає дохід за договорами з надання послуг, укладеними з іншими компаніями групи Alphabet, які передбачають надання маркетингових та інших допоміжних послуг Google Ireland Limited та надання послуг з дослідження та розробки Google LLC (США).

Компанія застосовує націнку при розрахунку плати за послуги. Якщо ціна операції містить змінну компенсацію, для оцінки доходу Компанія використовує метод найбільш вірогідної величини. Ці оцінки не є обмеженими, оскільки Компанія оцінює з високою імовірністю, що значне зменшення доходу не матиме місце.

Дохід за цими договорами про надання послуг визнається у міру того, як Компанія задовольняє зобов'язання до виконання перед покупцем і передає контроль над обіцяними послугами. Компанія визнає дохід протягом періоду, коли покупець одночасно отримує та користується вигодами від надання послуги. Компанія застосовує метод оцінки за результатом, на основі прямих оцінок вартості, узгоджених між сторонами, який вважається таким, що об'єктивно відображає передачу контролю клієнту.

Передплачені депозити

Передплачені депозити обліковуються тоді, коли грошові платежі отримані авансом від рекламодавців до моменту виконання зобов'язання щодо виконання, та включають суми, які можуть підлягати поверненню.

Умови оплати змінюються залежно від категорії та місцезнаходження рекламодавця. Термін між датою виставлення рахунку-фактури та очікуваною датою отримання платежу є незначним. За послуги, надані рекламодавцям, Компанія вимагає попередню оплату до їхнього надання.

Спрощення практичного характеру та звільнення

Компанія не розкриває вартість неврегульованих зобов'язань до виконання за договорами з первісним очікуваним строком дії не більше одного року.

Компанія не коригує суму обіцяної винагороди на вплив значного компонента фінансування, оскільки Компанія передбачає, що період між передачею послуги та отриманням платежу не перевищуватиме одного року.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

(d) Виплати працівникам

(i) Короткострокові виплати працівникам

Короткострокові виплати працівникам, у тому числі заробітна плата, визнаються у складі витрат у тому фінансовому році, в якому працівники надають відповідні послуги.

Витрати на заробітну плату, оплачувані річні відпустки та інші виплати визнаються у складі зобов'язань після їхнього нарахування працівникам. Передбачається, що недисконтоване зобов'язання буде повністю врегульоване протягом 12 місяців після закінчення звітного періоду.

Компанія здійснює певні відрахування до державного Пенсійного фонду України за ставками, що діють протягом року, виходячи з нарахованої заробітної плати. Ці відрахування відображаються у складі витрат того звітного періоду, до якого відноситься відповідна заробітна плата. За винятком вищезазначеного, Компанія не є учасником будь-яких планів з визначеними внесками або виплатами для своїх працівників.

(e) Виплати на основі акцій

Операції, платіж за якими здійснюється з використанням інструментів капіталу

Вартість угод із працівниками, виплати за якими здійснюються з використанням інструментів капіталу, оцінюється на основі справедливої вартості на дату, на яку вони отримують право на такі виплати, і визнається у складі витрат протягом періоду набуття права, який закінчується на дату, на яку відповідні працівники отримують повне право на такі виплати.

Акції з обмеженням прав користування оцінюються на основі справедливої ринкової вартості відповідних акцій на дати їх надання.

Компанія зобов'язана оцінювати очікувану частку втрати прав на акції (на основі попереднього досвіду) та визнавати тільки витрати на ті акції, право на які передбачається надати. Виплати на основі акцій коригуються перспективно тією мірою, якою фактична частка втрати прав на акції відрізняється від оцінки. Зміна кумулятивних витрат після дати попереднього балансу визнається у звіті про сукупний дохід із відповідною проводкою у складі додаткового капіталу у капіталі.

(f) Оренда

Визначення наявності умов оренди в договорі ґрунтується на сутності договору на дату початку строку дії оренди. Договір містить умови оренди, якщо він передбачає передачу права контролю над використанням ідентифікованого активу протягом певного періоду часу в обмін на винагороду.

Договори, за якими Компанія виступає орендарем

Компанія визнає актив з права користування та орендне зобов'язання на дату початку оренди.

На дату початку оренди Компанія оцінює актив з права користування за собівартістю, яка складається з суми первісної оцінки орендного зобов'язання, зкоригованого на суму будь-яких орендних платежів, здійснених на, або до дати початку оренди, за вирахуванням отриманих стимулювальних платежів щодо оренди; плюс будь-які первісно понесені прямі витрати; плюс оціночні витрати, які Компанія понесе у процесі демонтажу та переміщення базового активу або відновлення відновлення базового активу чи місця, на якому він розташований.

Актив з права користування амортизується протягом коротшого із строків – строку корисного використання активу або строку оренди. Додатково, актив з права користування періодично зменшується на суму збитків від знецінення, якщо застосовно, та коригується на певні перерахунки щодо зобов'язань з оренди.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

- На дату початку оренди орендне зобов'язання оцінюється за теперішньою вартістю орендних платежів, не сплачених на таку дату, продисконтованих із застосуванням припустимої ставки відсотка в оренді, або, якщо таку ставку не можна легко визначити, то ставку додаткових запозичень Компанії.

Після дати початку оренди орендне зобов'язання оцінюється за амортизованою собівартістю із використанням методу ефективного відсотка і переоцінюється у випадку коли необхідно відобразити зміни в майбутніх орендних платежах, які виникають від зміни індексу або ставки, чи коли Компанія змінила оцінку можливості придбання базового актива, можливості продовжити або припинити дію оренди та в інших випадках модифікації договору оренди. Відповідна сума переоцінки орендного зобов'язання визнається як коригування активу з права користування або у прибутку або збитку, якщо балансова вартість активу з права користування зменшилася до нуля.

Балансова вартість орендного зобов'язання зменшується на суму орендних платежів, виплачених Компанією протягом звітного періоду.

Спрощення практичного характеру та звільнення

Компанія не визнає актив у формі права користування та орендні зобов'язання за договорами короткострокової оренди, строк оренди за якими не перевищує 12 місяців, та за договорами оренди активів із низькою вартістю. Компанія визнає орендні платежі, пов'язані з такою орендою, лінійним методом у складі витрат протягом строку оренди.

(g) Податок на прибуток

Витрати з податку на прибуток складаються з поточного податку на прибуток Компанії та зміни сум відстроченого податку.

(i) Поточний податок

Поточні податкові активи та зобов'язання оцінюються за сумами, які очікується відшкодувати у податкового органу або сплатити йому. Витрата з поточного податку на прибуток підприємств розраховується відповідно до вимог законодавства, яке діяло станом на кінець звітного періоду.

Поточні податки визнаються у складі прибутку чи збитку, крім випадків, коли податок відноситься до статей, визнаних в іншому сукупному доході або безпосередньо у складі капіталу, а не у складі прибутку чи збитку. Взаємозалік поточних податкових активів і податкових зобов'язань здійснюється тоді, коли суб'єкт господарювання має юридично визначене право на взаємозалік і має намір провести розрахунок на основі чистої суми або одночасно реалізувати актив та розрахуватися за зобов'язаннями.

(ii) Відстрочений податок

Відстрочений податок визнається щодо всіх тимчасових різниць між податковою базою активів і зобов'язань та їхньою балансовою вартістю у фінансовій звітності, крім випадків, якщо відстрочений податковий актив або зобов'язання виникає у результаті первісного визнання активу чи зобов'язання, що не впливає на бухгалтерський прибуток або оподатковуваний прибуток чи збиток.

Відстрочені податкові активи визнаються лише в тому обсязі, в якому існує ймовірність отримання у майбутньому достатнього оподаткованого прибутку, відносно якого можна буде реалізувати тимчасові різниці.

Балансова вартість відстрочених податкових активів переглядається станом на кожну звітну дату та коригується відповідним чином, якщо більше не існує ймовірності одержання достатнього оподаткованого прибутку, що дозволив би реалізувати частину або всю суму такого відстроченого податкового активу. Невизнані відстрочені податкові активи переоцінюються станом на кожну звітну дату та визнаються тією мірою, якою виникає ймовірність того, що майбутній оподатковуваний прибуток дозволить реалізувати відстрочений податковий актив.

Оцінка відстроченого податку здійснюється на недисконтованій основі за податковими ставками, застосування яких очікується протягом року, в якому відбудеться реалізація активу чи погашення зобов'язання, із використанням чинних або практично діючих на звітну дату податкових ставок і положень податкового законодавства.

Відстрочені податкові статті визнаються у взаємозв'язку з відповідною операцією у складі прибутку чи збитку, іншого сукупного доходу чи безпосередньо у складі капіталу.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

- Взаємозалік відстрочених активів і зобов'язань з податку на прибуток можливий тоді, коли законодавством передбачене право взаємозаліку поточних активів із податку на прибуток і поточних зобов'язань з податку на прибуток.

(h) Основні засоби

Основні засоби спочатку визнаються за первісною вартістю. Після первісного визнання основні засоби обліковуються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та зменшення корисності, за наявності.

Первісна вартість основних засобів включає витрати, безпосередньо пов'язані з їх придбанням. Витрати на демонтаж та ліквідацію об'єктів або відновлення майданчиків, на яких вони розташовані, включаються до первісної вартості основних засобів, якщо зобов'язання з демонтажу та ліквідації об'єктів або відновлення виникає у результаті придбання чи використання основних засобів.

Подальші витрати додаються до балансової вартості активу лише у разі, якщо ймовірно, що Компанія отримає від цього активу майбутні економічні вигоди, які перевищують його стандартні робочі показники до моменту здійснення витрат, і їхню вартість можна достовірно оцінити. Інші подальші витрати визнаються у складі витрат протягом того фінансового року, в якому вони виникли.

Припинення визнання основних засобів відбувається в момент їх вибуття або коли очікується, що їхнє використання не принесе майбутніх економічних вигод. Після вибуття об'єкта основних засобів різниця між чистою сумою надходжень від вибуття та його балансовою вартістю відображається у складі прибутку чи збитку.

Амортизація основних засобів нараховується прямолінійним методом протягом оціночного строку їхньої експлуатації, а саме:

- Мережеве обладнання 6 років;
- Меблі та інвентар 5 - 7 років;
- Інше обладнання 2 – 3 роки.

Незавершені капітальні інвестиції в основному відносяться до невстановленого мережевого обладнання. Амортизація на них не нараховується, оскільки ці активи не готові до використання.

Балансова вартість основних засобів аналізується на предмет зменшення корисності у випадку будь-яких подій або змін обставин, які свідчать про те, що відшкодування їхньої балансової вартості може стати неможливим.

Строки експлуатації та методи нарахування амортизації активів переглядаються, якщо це доцільно, кожного фінансового року та коригуються перспективно.

(i) Зменшення корисності нефінансових активів, які оцінюються за первісною вартістю

Балансова вартість нефінансових активів, які оцінюються за первісною вартістю (основні засоби, незавершені капітальні інвестиції) переглядається на кожну звітну дату для визначення наявності ознак зменшення корисності. Якщо такі ознаки існують, то розраховується вартість відшкодування активів.

Збиток від зменшення корисності визнається у разі, якщо балансова вартість активу або його одиниці, що генерує грошові кошти, перевищує вартість його відшкодування. Одиниця, що генерує грошові кошти, – це найменша група активів, яку можна визначити та яка генерує грошові кошти, основною мірою незалежні від інших активів та груп. Збиток від зменшення корисності активів визнається у складі прибутку чи збитку.

Вартість відшкодування активу або одиниці, що генерує грошові кошти, – це більша з величин: їхня справедлива вартість за вирахуванням витрат на продаж або вартість використання. Вартість відшкодування визначається для окремого активу, крім активів, які не генерують надходжень грошових коштів, значною мірою незалежних від інших активів або груп активів.

Справедлива вартість за вирахуванням витрат на вибуття – це сума, яку отримують від продажу активу або одиниці, що генерує грошові кошти, у ході операції на умовах витягнутої руки між поінформованими та між бажаними укласти таку угоду сторонами, за вирахуванням витрат на вибуття.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

- Вартість у використанні – це теперішня вартість розрахункових майбутніх грошових потоків, які очікуються до отримання від продовження використання активу та від його вибуття наприкінці строку його корисної експлуатації, дисконтована із використанням ставки до оподаткування, яка відображає поточні ринкові оцінки вартості грошей у часі та ризики, притаманні цьому активу або одиниці, що генерує грошові кошти, оцінки майбутніх грошових потоків за якими не коригувалися.

На кожну звітну дату здійснюється оцінка наявності ознак того, що зменшення корисності, визнане у попередніх періодах стосовно активу, більше не існує або зменшилося. Якщо такі ознаки існують, то розраховується вартість відшкодування.

Збиток від зменшення корисності, визнаний у попередніх періодах, сторнується у тому випадку, якщо в оцінках, використаних для визначення вартості відшкодування активу, відбулися зміни після останнього визнання зменшення корисності. Збиток від зменшення корисності сторнується тільки до тієї міри, коли балансова вартість активу не перевищує балансову вартість, що була б визначена, за вирахуванням зносу або амортизації, якщо б збиток від зменшення корисності не був визнаний взагалі.

Відміна визнання збитку від зменшення корисності визнається у складі прибутку чи збитку. Після такої відміни амортизація коригується у майбутніх періодах таким чином, щоб забезпечити систематичний розподіл переглянутої балансової вартості активу за вирахуванням його залишкової вартості на весь строк корисної експлуатації, що залишився.

(j) Фінансові активи

При початковому визнанні фінансові активи класифікуються як такі, що оцінюються: за амортизованою вартістю; за справедливою вартістю через інший сукупний дохід; або за справедливою вартістю через прибуток чи збиток.

Фінансовий актив оцінюється за амортизованою вартістю, якщо він не був віднесений до категорії оцінки за справедливою вартістю через прибуток чи збиток, та відповідає обом наступним умовам:

- фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є утримання фінансових активів для одержання договірних грошових потоків; а також
- договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі є суто виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми.

Фінансовими активами Компанії є всі боргові інструменти, що складаються з наступних інструментів:

- дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість;
- грошові кошти та їх еквіваленти.

Усі боргові інструменти Компанії оцінюються за амортизованою вартістю, як активи, що утримуються для отримання передбачених договорами грошових потоків, де ці грошові потоки являють собою виключно виплати основної суми боргу та процентів.

При початковому визнанні фінансові активи оцінюються за справедливою вартістю плюс витрати, що можуть бути безпосередньо віднесені на придбання або випуск фінансового активу.

Прибутки чи збитки за борговим інструментом, подальша оцінка якого здійснюється за амортизованою вартістю, та який не є компонентом хеджування, визнаються у складі прибутку чи збитку при припиненні визнання або знеціненні активу. Процентні доходи від цих фінансових активів включаються до фінансових доходів з використанням методу ефективної процентної ставки.

Знецінення боргових інструментів, які оцінюються за амортизованою вартістю

Для дебіторської заборгованості за основною діяльністю, включаючи дебіторську заборгованість від пов'язаних сторін, Компанія застосовує спрощений підхід, дозволений МСФЗ 9, який вимагає визнавати очікувані збитки за весь строк інструменту з дати початкового визнання дебіторської заборгованості.

Для оцінки очікуваного кредитного збитку дебіторська заборгованість за основною діяльністю об'єднана у категорії згідно зі спільними характеристиками кредитного ризику. При формуванні припущень щодо ризику дефолту та рівнів очікуваних збитків, Компанія спирається на судження, що ґрунтуються на її попередньому досвіді, існуючих ринкових умовах, а також прогнозних оцінках станом на кінець кожного звітного періоду. Додаткові деталі розрахунку очікуваного кредитного збитку наведені у Примітці 4.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

- Керівництво вважає, що рівень кредитного ризику за дебіторською заборгованістю від пов'язаних сторін є низьким, коли дебіторська заборгованість має низький ризик дефолту, а боржник здатний виконувати передбачені договором зобов'язання щодо грошових потоків у короткостроковій перспективі.

Керівництво вважає, що має місце значне підвищення кредитного ризику, коли сума активу стала простроченою більше, ніж на 30 днів.

(к) Фінансові зобов'язання

Фінансові зобов'язання Компанії класифікуються як фінансові зобов'язання, що обліковуються за амортизованою вартістю. Класифікація залежить від мети, з якою були отримані фінансові зобов'язання. Керівництво визначає класифікацію своїх фінансових зобов'язань під час первісного визнання.

Фінансові зобов'язання початково визнаються за справедливою вартістю плюс витрати, що безпосередньо пов'язані з операцією. Після первісного визнання всі фінансові зобов'язання обліковуються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної ставки відсотка.

Фінансові зобов'язання, що обліковуються за амортизованою вартістю, включені до складу статей «Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги» та «Інші поточні зобов'язання» у звіті про фінансовий стан.

Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість являє собою зобов'язання за товари та послуги, надані Компанії до закінчення фінансового року, оплату за які не здійснено, та виникає, коли у Компанії з'являється зобов'язання здійснити в майбутньому платежі за придбання цих товарів та послуг.

(l) Взаємозалік фінансових інструментів

Взаємозалік фінансових активів і зобов'язань, з подальшим включенням до звіту про фінансовий стан лише їхньої чистої суми, здійснюється у випадку існування юридично визначеного права взаємозаліку визнаних сум та коли є намір провести розрахунок на основі чистої суми, одночасно реалізувати актив та розрахуватися за зобов'язаннями.

(m) Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти складаються з коштів на рахунках в банку та короткострокових високоліквідних інвестицій зі строком погашення до 3 місяців, яким притаманний незначний ризик зміни вартості.

(n) Забезпечення

Загальні положення

Забезпечення визнаються, коли Компанія має теперішнє юридичне або конструктивне зобов'язання у результаті минулих подій і коли існує імовірність того, що погашення такого зобов'язання потребуватиме відтоку ресурсів, які передбачають економічні вигоди, а суму цього зобов'язання можна розрахувати з достатнім рівнем точності.

Сума забезпечень переглядається станом на кожну звітну дату та коригується для відображення поточної найкращої оцінки. Якщо імовірності того, що погашення зобов'язання потребуватиме відтоку економічних ресурсів, більше не існує, забезпечення зменшується.

Забезпечення оцінюються за теперішньою вартістю розрахованих керівництвом витрат, необхідних для врегулювання зобов'язань станом на звітну дату. Ставка дисконтування, яка застосовується при визначенні теперішньої вартості, відображає поточні ринкові оцінки вартості грошей у часі та ризиків, притаманних цим зобов'язанням. Якщо використовується дисконтування, то збільшення забезпечення з плином часу відноситься на процентні витрати.

Якщо Компанія очікує, що забезпечення буде відшкодовано частково або повністю, сума відшкодування визнається окремим активом і лише у випадку, якщо відшкодування значною мірою гарантоване. Витрати, пов'язані з будь-яким забезпеченням, представляються у звіті про сукупний дохід за вирахуванням суми відшкодування.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

^ (o) Капітал

Учасники Компанії мають безумовне право на відшкодування своїх часток у її статутному капіталі у грошовій формі. Сума відшкодування є змінною та залежить від ринкової вартості чистих активів Компанії. Зобов'язання Компанії з відшкодування часток учасникам у її статутному капіталі призводить до виникнення фінансового зобов'язання, сума якого дорівнює поточній вартості відшкодування, навіть якщо вказане зобов'язання залежить від наміру учасника реалізувати своє право. При цьому Компанія відповідає вимогам до застосування передбаченого МСБО 32 винятку щодо інструментів з правом дострокового погашення, і відповідно до цього винятку класифікує свої чисті активи як капітал.

4. Істотні облікові оцінки та судження при застосуванні облікової політики

В процесі застосування облікової політики Компанії були зроблені наступні судження, що можуть мати значний вплив на суми, визнані у фінансовій звітності:

Ризик недотримання податкового та іншого законодавства

Українське законодавство та нормативні акти з питань оподаткування та інших регуляторних питань, включаючи валютне та митне законодавство, продовжує змінюватись. Законодавство та нормативні акти не завжди точно сформульовані і можуть по-різному тлумачитися місцевими, регіональними та національними органами влади. Випадки непослідовного тлумачення законодавства є непоодинокими, відповідно, позиція, яку може зайняти орган влади чи суд з деяких питань, не є чітко визначеною та заздалегідь передбачуваною. Керівництво вважає, що тлумачення відповідного законодавства, яке воно використало, є правильним і Компанія дотримувалась усіх вимог нормативних актів в частині нарахування та сплати податків.

Визначення строку оренди за договорами з можливістю поновлення та розірвання – Компанія як орендар

Компанія визначає строк оренди як невідмовний період оренди, протягом якого вона має право використовувати базовий актив включно із:

- a) періодами, які охоплюються можливістю продовження оренди у випадку, якщо орендар обґрунтовано впевнений у тому, що він реалізує таку можливість; і
- b) періодами, які охоплюються можливістю припинити дію оренди, якщо орендар обґрунтовано впевнений у тому, що він не реалізує таку можливість.

Після початкової оцінки строку оренди Компанія переглядає строк оренди, якщо має місце:

- зміна невідмовного періоду оренди, наприклад: скористалася або не скористалася можливістю, яка раніше не була включена при визначенні строку оренди, або уклала договір, який договірно зобов'язує Компанію скористатися можливістю, яка раніше не була включена / забороняє скористатися можливістю, яка раніше була включена; або
- значуща подія або значуща зміна обставин, яка: є у межах контролю Компанії та впливає на те, чи є Компанія обґрунтовано впевненою у тому, що вона скористається можливістю, яка раніше не була включена у її визначення строку оренди, або не скористається можливістю, яка раніше була включена до її попереднього визначення строку оренди, наприклад:
 - значущі вдосконалення орендованого майна, не передбачені на дату початку оренди, які, як очікується, дадуть значну економічну вигоду коли можна буде реалізувати можливість;
 - значна модифікація або налаштування, не передбачені на початок оренди;
 - нова суборенда, що виходить за межі попередньо встановленого строку оренди; або
 - бізнес рішення, яке безпосередньо стосується реалізації чи не реалізації певної можливості (наприклад, рішення продовжити оренду доповняльного активу, позбутися альтернативного активу або позбутися бізнес-одиниці, у якій застосовують орендований актив).

Компанія застосовує судження для оцінки того, чи наявна обґрунтована впевненість у реалізації можливості щодо поновлення або розірвання договору оренди, де повинні братися до уваги всі відповідні факти та обставини, які створюють економічний стимул для орендаря скористатися можливістю продовжити оренду чи не скористатися можливістю припинити дію оренди. За винятком

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

- значущих подій або змін в обставинах, описаних вище, одного лише наміру керівництва реалізувати наявну можливість поновити оренду недостатньо для перегляду строку оренди. Строк не буде скориговано, доки орендодавцю не буде надано юридично зобов'язуючого повідомлення про реалізацію можливості.

Компанія має низку договорів оренди приміщень для розміщення обладнання технічної інфраструктури та оренди офісу, які передбачають можливість поновлення та припинення. Станом на 31 грудня 2023 року Компанія не включила період поновлення як частину терміну оренди для цих договорів (наприклад, щомісячне або до одного року поновлення після закінчення початкового терміну оренди), оскільки, на думку Компанії, окреслені вищевказані критерії настання значних подій або зміни обставин не були виконані для переоцінки початкового строку оренди для оренди приміщень для розміщення обладнання технічної інфраструктури та офісних приміщень станом на дату складання цієї фінансової звітності. Таким чином, немає обґрунтованої впевненості в тому, що вищевказані можливості поновлення оренди будуть реалізовані.

Визначення суми резерву під очікувані кредитні збитки за грошовими коштами

Компанія оцінює очікувані кредитні збитки та визнає чисті збитки від знецінення грошових коштів та їх еквівалентів на кожну звітну дату.

Оцінка очікуваних кредитних збитків відображає: (i) об'єктивну та зважену на ймовірність суму, яка визначається шляхом оцінки ряду можливих результатів, (ii) вартість грошей у часі та (iii) обґрунтовано необхідну та підтверджену інформацію про минулі події, поточні умови та прогнози майбутніх економічних умов, що може бути одержана без надмірних витрат або зусиль станом на кожну звітну дату.

Грошові кошти та їх еквіваленти зберігаються у банках, які вважаються такими, що мають низький кредитний ризик. Однак, беручи до уваги військовий стан, який триває в Україні, суверенний кредитний рейтинг країни суттєво знизився, що безпосередньо вплинуло на банківську систему в Україні. Компанія застосувала наступні судження при розрахунку резерву під очікувані кредитні збитки щодо грошових коштів та їхніх еквівалентів протягом всього строку дії фінансового інструмента, покладаючись на наявну підтверджуючу інформацію, як описано нижче:

- для визначення ймовірності дефолту Компанія використовує кредитні рейтинги Moody's Investors Services, включаючи останні доступні рейтинги суверенного дефолту станом на звітну дату;
- для визначення збитків у разі дефолту Компанія використовує інформацію Фонду гарантування вкладів фізичних осіб України та застосовує ставку, що відображає рівень відшкодування активів банками, що ліквідуються, щодо не пов'язаних з такими банками юридичних осіб;
- кількість розрахункових днів визначається як більша з даних двох величин: визначених у договорі з банком днів щодо повернення грошових коштів або інша найкраща оцінка щодо днів погашення.

Зміни в обліковій оцінці

У січні 2023 року ми проаналізували строки корисного використання нашого мережевого обладнання і скоригували очікуваний строк корисного використання певного мережевого обладнання - з чотирьох або п'яти років до шести років. Ця зміна в обліковій оцінці набула чинності, починаючи з 2023 року. Виходячи з балансової вартості певного мережевого обладнання, яке обліковувалося станом на 31 грудня 2022 року, та такого, що було введено в експлуатацію за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, вплив цієї зміни в оцінці мав наслідком зменшення витрат Компанії на амортизацію за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, у сумі 10 017 тисяч гривень.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

5. Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)

	(тис. грн)	
	2023 р.	2022 р.
Дохід від перепродажу рекламних послуг	2 021 498	986 491
Дохід від послуг з дослідження та розробки	185 453	218 513
Дохід від маркетингових та інших допоміжних послуг	139 424	160 638
Всього дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2 346 375	1 365 642

Як зазначено у Примітці 3, Компанія відображає дохід від перепродажу рекламних послуг за чистою сумою. Нижче в таблиці показана звірка валових сум, отриманих від замовників, з доходом від перепродажу рекламних послуг.

Звірка валових сум, отриманих від замовників рекламних послуг, з сумами, показаними у фінансовій звітності у складі доходу:

	(тис. грн)	
	2023 р.	2022 р.
Валові суми, отримані за послуги, надані рекламодавцям	10 129 985	4 954 378
Валові суми, що підлягають сплаті за угодою про перепродаж рекламних послуг	(8 103 988)	(3 963 502)
Витрати на стимулювання збуту в агентській мережі	(4 499)	(4 384)
Дохід від перепродажу рекламних послуг	2 021 498	986 491

6. Інші операційні доходи

Інші операційні доходи протягом 2023 року включали операційні курсові різниці у сумі 33 727 тисяч гривень (2022 рік: 200 855 тисяч гривень), які склалися з наступних статей:

	(тис. грн)	
	2023 р.	2022 р.
Чистий дохід від операційних курсових різниць до відшкодування	33 727	240 848
Відшкодування доходу від курсових різниць на користь пов'язаної сторони (Примітка 23)	-	(39 993)
Чистий дохід від операційних курсових різниць	33 727	200 855

7. Витрати

(а) Фінансовий результат до оподаткування податком на прибуток включає такі витрати:

	(тис. грн)	
	2023 р.	2022 р.
Витрати на виплати працівникам (Примітка 8)	155 599	265 212
Витрати на виплати на основі акцій (Примітки 8, 19)	70 941	81 877
Витрати на професійні послуги	69 534	52 762
Витрати на рекламу та просування послуг	58 480	44 556
Інші операційні витрати	26 685	34 076
Амортизація основних засобів (Примітка 11)	16 104	25 842
Витрати на оренду	17 913	15 966
Витрати на створення резерву очікуваних кредитних збитків	15 162	-
Всього	430 418	520 291

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

8. Виплати працівникам

	(тис. грн)	
	2023 р.	2022 р.
Витрати на виплати працівникам		
Заробітна плата	147 102	239 734
Виплати на основі акцій (Примітка 19)	70 941	81 877
Інші короткострокові виплати	8 497	25 478
Всього витрат на виплати працівникам	226 540	347 089

9. Інші фінансові доходи

	(тис. грн)	
	2023 р.	2022 р.
Доходи від нарахованих процентів на залишки коштів на поточних рахунках в банках	179 228	83 955
Всього інших фінансових доходів	179 228	83 955

10. Витрати (дохід) з податку на прибуток

(a) Витрати з податку на прибуток, що відносяться до прибутку чи збитку

	(тис. грн)	
	2023 р.	2022 р.
Поточний податок		
Витрати з поточного податку	403 698	222 094
Відстрочений податок		
Виникнення та сторнування тимчасових різниць	(1 665)	(1 205)
Всього витрат з податку на прибуток	402 033	220 889

У Компанії відсутній відстрочений податок, що стосується статей, визнаних у складі інших сукупних доходів.

(b) Звірка суми прибутку/(збитку) від звичайної діяльності до витрат з податку на прибуток з витратами з податку на прибуток

	(тис. грн)	
	2023 р.	2022 р.
Бухгалтерський прибуток до оподаткування	2 128 912	1 130 162
Податок на прибуток від звичайної діяльності за стандартною ставкою податку на прибуток 18% (у 2022 році – 18%)	383 204	203 429
<i>Вплив</i>		
Витрат, що не підлягають віднесенню на витрати для цілей оподаткування	18 829	17 460
Всього витрат з податку на прибуток	402 033	220 889

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

11. Основні засоби та Незавершені капітальні інвестиції

(тис. грн)

	Мережеве та інше обладнання	Меблі та інвентар	Незавершені капітальні інвестиції	Всього
Собівартість				
На 1 січня 2023 р.	588 773	205	12 866	601 844
Придбання за рік	19 280	27	2 669	21 976
Вибуття за рік	(8 222)	-	(2 671)	(10 893)
Переведення в іншу категорію за рік	267	-	(267)	-
На 31 грудня 2023 р.	600 098	232	12 597	612 927
Накопичена амортизація та зменшення корисності				
На 1 січня 2023 р.	533 673	123	-	533 796
Нарахування за рік	16 071	33	-	16 104
Вибуття за рік	(7 718)	-	-	(7 718)
Зменшення корисності	205	-	-	205
На 31 грудня 2023 р.	542 231	156	-	542 387
Чиста балансова вартість				
На 1 січня 2023 р.	55 100	82	12 866	68 048
На 31 грудня 2023 р.	57 867	76	12 597	70 540

(тис. грн)

	Мережеве та інше обладнання	Меблі та інвентар	Незавершені капітальні інвестиції	Всього
Собівартість				
На 1 січня 2022 р.	612 133	344	8 682	621 159
Придбання за рік	4 129	-	7 454	11 583
Вибуття за рік	(29 960)	(139)	(800)	(30 899)
Переведення в іншу категорію за рік	2 471	-	(2 471)	-
На 31 грудня 2022 р.	588 773	205	12 866	601 844
Накопичена амортизація та зменшення корисності				
На 1 січня 2022 р.	535 200	118	-	535 318
Нарахування за рік	25 798	44	-	25 842
Вибуття за рік	(27 872)	(39)	-	(27 911)
Зменшення корисності	547	-	-	547
На 31 грудня 2022 р.	533 673	123	-	533 796
Чиста балансова вартість				
На 1 січня 2022 р.	76 933	226	8 682	85 841
На 31 грудня 2022 р.	55 100	82	12 866	68 048

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

12. Відстрочені податкові активи та зобов'язання

	(тис. грн)	
	31 грудня 2023 р.	31 грудня 2022 р.
Сума відстрочених податків складається з тимчасових різниць, які стосуються наступного		
Забезпечення	571	1 590
Резерв під очікувані кредитні збитки	3 228	544
Чистий відстрочений податковий актив	3 799	2 134
Відображено у звіті про фінансовий стан таким чином		
Відстрочені податкові активи	3 799	2 134
Чистий відстрочений податковий актив	3 799	2 134

Далі наведено аналіз активів та зобов'язань з відстроченого податку:

	(тис. грн)		
	Забезпечення	Резерв під очікувані кредитні збитки	Всього
На 1 січня 2022 р.	929	-	929
Віднесено/(кредитовано) на:			
- прибуток чи збиток (Примітка 9)	661	544	1 205
На 31 грудня 2022 р.	1 590	544	2 134
На 1 січня 2023 р.			
Віднесено/(кредитовано) на:			
- прибуток чи збиток (Примітка 9)	(1 019)	2 684	1 665
На 31 грудня 2023 р.	571	3 228	3 799

13. Грошові кошти та їх еквіваленти

	(тис. грн)	
	31 грудня 2023 р.	31 грудня 2022 р.
Грошові кошти на рахунках в банку	15 256 079	5 396 545
Резерв під очікувані кредитні збитки	(14 915)	-
Всього грошових коштів та їх еквівалентів	15 241 164	5 396 545

Грошові кошти та їх еквіваленти розміщені у банках, які вважаються установами з притаманним низьким рівнем кредитного ризику. Вхідні дані, які використовуються для розрахунку резерву під очікувані кредитні збитки для грошових коштів та їхніх еквівалентів, описані в Примітці 4.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

14. Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість

(а) Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість

(тис. грн)

	31 грудня 2023 р.	31 грудня 2022 р.
Дебіторська заборгованість третіх сторін за основною діяльністю	1 964	1 623
Інша дебіторська заборгованість	24 429	16 453
ПДВ та інша дебіторська заборгованість за податками	12 187	22 587
Заборгованість пов'язаних сторін за основною діяльністю (Примітка 23)	734 004	377 164
Резерв під очікувані кредитні збитки	(3 269)	(3 021)
Всього дебіторської заборгованості за основною діяльністю та іншої дебіторської заборгованості	769 315	414 805

Дебіторська заборгованість третіх сторін за основною діяльністю – це суми до отримання від клієнтів у ході звичайної діяльності.

З огляду на короткостроковий характер зазначеної вище дебіторської заборгованості або несуттєвий вплив вартості грошей у часі, її справедлива вартість дорівнює балансовій вартості. Справедлива вартість дебіторської заборгованості третіх сторін за основною діяльністю та іншої дебіторської заборгованості класифікована за Рівнем 3 в ієрархії справедливої вартості (див. Примітку 22) внаслідок використання при її визначенні вхідних параметрів, яких немає у відкритому доступі, зокрема – кредитного ризику контрагента.

Суми заборгованості пов'язаних сторін є незабезпеченими, безпроцентними та не мають компоненту фінансування відповідно до визначення МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами». З огляду на короткостроковий характер цієї дебіторської заборгованості її справедлива вартість дорівнює балансовій вартості. Справедлива вартість сум заборгованості пов'язаних сторін класифікована за Рівнем 3 в ієрархії справедливої вартості (див. Примітку 22) внаслідок використання при її визначенні вхідних параметрів, яких немає у відкритому доступі.

(б) Кредитний ризик / резерв під знецінення

Заборгованість пов'язаних сторін

Станом на кінець поточного періоду та попередню звітну дату суми очікуваних кредитних збитків щодо заборгованості пов'язаних сторін не вважалися суттєвими для залишкової вартості фінансового активу.

Компанія не зазнавала збитків внаслідок дефолту пов'язаних сторін за їхніми зобов'язаннями протягом поточного та попереднього періодів. Представлена вище загальна валова балансова вартість відображає максимальний розмір кредитного ризику.

Дебіторська заборгованість за основною діяльністю

Компанія визначає належний рівень очікуваних кредитних збитків, спираючись на історичний досвід щодо непогашення сум протягом строку існування дебіторської заборгованості за основною діяльністю. Щодо дебіторської заборгованості від третіх сторін - така оцінка ґрунтується на історичному досвіді за минулі 3 місяці. При розрахунку очікуваних кредитних збитків також враховується наявна інформація про конкретних дебіторів (наприклад, дебіторів, стосовно яких ведеться процедура банкрутства).

Компанія також аналізує прогнозну інформацію, наприклад, макроекономічні фактори, та враховує таку інформацію при розрахунку очікуваних кредитних збитків.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

У таблиці далі наведено аналіз дебіторської заборгованості за основною діяльністю за строками станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року:

(тис. грн)					
31 грудня 2023 р.	Поточна	Прострочена більше 30 днів	Прострочена більше 60 днів	Прострочена більше 90 днів	Всього
Рівень очікуваних збитків	-	-	-	100%	0.03%
Валова балансова вартість	735 720	-	-	248	735 968
Резерв під очікувані кредитні збитки	-	-	-	(248)	(248)

(тис. грн)					
31 грудня 2022 р.	Поточна	Прострочена більше 30 днів	Прострочена більше 60 днів	Прострочена більше 90 днів	Всього
Рівень очікуваних збитків	-	-	-	-	-
Валова балансова вартість	378 786	-	-	-	378 786
Оціночний резерв під збитки	-	-	-	-	-

Загальна валова балансова вартість, зазначена вище, відображає максимальну вразливість до кредитного ризику.

Станом на 31 грудня 2023 року відсутня дебіторська заборгованість, яка списана протягом періоду та все ще підлягає примусовому стягненню (31 грудня 2022 року: відсутня).

Інша дебіторська заборгованість

При формуванні припущень щодо ризику дефолту та рівнів очікуваних збитків Компанія спирається на професійні судження, що ґрунтуються на її минулому досвіді, існуючих ринкових умовах, а також прогнозних оцінках станом на кінець кожного звітної періоду. Вважається, що рівень ризику за іншою дебіторською заборгованістю є низьким, коли дебіторська заборгованість має низький ризик дефолту, а боржник здатен виконувати передбачені договором зобов'язання щодо грошових потоків у короткостроковій перспективі.

Станом на 31 грудня 2023 року резерв під очікувані кредитні збитки від Іншої дебіторської заборгованості був сформований в сумі 3 021 тисяч гривень (31 грудня 2022 року: 3 021 тисяч гривень), що становить 12% (31 грудня 2022 року: 18%) від валової балансової вартості Іншої дебіторської заборгованості.

15. Інші оборотні активи

Станом на 31 грудня 2023 року інші оборотні активи становлять 283 041 тисяч гривень (31 грудня 2022 року: 261 731 тисяч гривень). Даний залишок являє собою суму грошових коштів на рахунку у системі електронного адміністрування податку на додану вартість. Такі активи можуть бути направлені безпосередньо для сплати заборгованості за ПДВ.

16. Інші поточні зобов'язання

(тис. грн)		
	31 грудня 2023 р.	31 грудня 2022 р.
Передплачені депозити	483 844	309 873
Нараховані премії рекламодавцям та/або агенціям	5 217	-
Інші поточні зобов'язання	-	10 968
Всього інших поточних зобов'язань	489 061	320 841

Передплачені депозити включають суми, отримані від замовників. Коли замовники отримують послуги, ці суми у визначеній пропорції перераховуються на користь Google Ireland Limited згідно з Договором про Перепродаж.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

17. Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість

(тис. грн)

	31 грудня 2023 р.	31 грудня 2022 р.
Суми заборгованості перед пов'язаними компаніями (Примітка 23)	11 371 327	3 267 683
ПДВ та інша кредиторська заборгованість за податками	239 205	139 830
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці	29 769	34 861
Кредиторська заборгованість за основною діяльністю	24 883	9 839
Нараховані витрати за основною діяльністю	1 373	2 936
Всього кредиторської заборгованості за основною діяльністю та іншої кредиторської заборгованості	11 666 557	3 455 149

У 2021 році були прийняті зміни до Податкового Кодексу України, згідно з якими з 1 січня 2022 року було скасовано податок на виплати нерезидентам за виробництво та розповсюдження реклами. Даний податок стягувався за ставкою 20% в момент здійснення виплати за отримані послуги. Відповідно, зобов'язання з даного податку стосовно послуг, які підлягали оплаті у 2022 році в сумі 1 948 733 тисяч гривень станом на 31 грудня 2021 року та у 2022 році не виникає.

Кредиторська заборгованість за основною діяльністю є короткостроковою, тому її балансова вартість приблизно дорівнює справедливій вартості. Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість є незабезпеченою, безпроцентною та загалом підлягає погашенню протягом 30-90 днів.

Суми заборгованості перед пов'язаними компаніями є незабезпеченими, безпроцентними та підлягають виплаті грошовими коштами наприкінці другого календарного місяця, наступного за кожним відповідним кварталом, або на іншу дату, якщо погоджено сторонами.

18. Капітал та резерви

Компанія була створена у формі товариства з обмеженою відповідальністю і не має випущених акцій. Станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року статутний капітал Компанії становив 547 тисяч гривень.

Згідно з чинним законодавством України та статутними документами Компанії, станом на 31 грудня 2023 року учасник Компанії мав безумовне право на отримання дійсної вартості своєї частки в її капіталі в будь-який час в грошовій формі в розмірі своєї пропорційної частки у вартості чистих активів підприємства. Проте, як описано у Примітці 3, Компанія класифікує свої чисті активи як капітал згідно з передбаченим МСБО 32 винятком щодо інструментів з правом дострокового погашення.

(a) Зареєстрований (пайовий) капітал

(тис. грн)

	31 грудня 2023 р.	31 грудня 2022 р.
Зареєстрований капітал	547	547
Випущений та повністю сплачений капітал	547	547

(b) Додатковий капітал

Додатковий капітал складається з суми, еквівалентній сумі витрат щодо виплат на основі акцій, пов'язаних з Планом виплат на основі акцій Alphabet Inc. співробітникам Компанії. Резерв складається з кумулятивної вартості послуг, наданих співробітниками, облікованої протягом періоду набуття прав, починаючи з дати надання акцій з обмеженням прав користування, та зменшений на суму втрат або закінчення прав на акції з обмеженням прав користування.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

19. Виплати на основі акцій

Головна холдингова компанія Alphabet Inc. реалізовує План виплат на основі акцій від 2012 та 2021 років. Розрахунок за Планами виплат на основі акцій здійснюється інструментами капіталу.

Згідно з Планами виплат на основі акцій компанією Alphabet Inc. було випущено акції з обмеженням прав користування. Надання акцій з обмеженням прав користування являє собою угоду про випуск акцій Alphabet Inc. на дату набуття прав. Набуття прав щодо акцій з обмеженим правом користування, наданих працівникам, як правило, відбувається протягом чотирьох років за умови, що відповідний працівник працює у Компанії станом на дату набуття прав.

Загальна сума витрат щодо виплат на основі акцій, розрахунки за якими здійснюються інструментами власного капіталу, у 2023 році становить 70 941 тисяч гривень (2022 рік: 81 877 тисяч гривень).

15 липня 2022 року Alphabet Inc. здійснила дроблення акцій у співвідношенні 20 до 1 з датою запису 1 липня 2022 року у формі одноразового спеціального дивіденду на кожну акцію Alphabet класу А, класу В і класу С. Усі посилання на акції або суми в розрахунку на акцію в супровідних фінансових звітах і відповідних розкриттях інформації були скориговані, щоб відобразити наслідки дроблення акцій.

Нижче наведено дані за період щодо акцій з обмеженим правом користування, стосовно яких не відбулося набуття прав:

(дол. США)

	2023		2022	
	Кількість	Середньозважена справедлива вартість на дату надання	Кількість	Середньозважена справедлива вартість на дату надання
Ненабуті права на 1 січня	46 995	102.03	57 100	80.70
Ненабуті права на 31 грудня	30 042	102.24	46 995	102.03
Права, надані за період*	15 380	94.95	31 772	119.91

* Акції з обмеженням прав користування оцінюються на основі справедливої ринкової вартості базової біржової ціни акцій на дату надання.

20. Управління фінансовими ризиками

У процесі господарської діяльності Компанія зазнає впливу фінансових ризиків. Основними фінансовими ризиками є кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності. Компанія не утримує та не випускає похідних фінансових інструментів для торгових цілей чи з метою хеджування коливань обмінних курсів. У наступних розділах висвітлено деталі щодо впливу вищезгаданих фінансових ризиків на Компанію, а також цілі, політики та процеси, які застосовуються для управління цими ризиками.

(a) Кредитний ризик

Кредитний ризик – це ризик того, що контрагент не виконає свої зобов'язання за фінансовим інструментом або контрактом, що призведе до фінансових збитків.

Кредитний ризик виникає через грошові кошти та їх еквіваленти в банках, а також щодо торговельної та іншої дебіторської заборгованості та заборгованості пов'язаних сторін, включаючи дебіторську заборгованість.

Компанія співпрацює лише з тими банками та фінансовими установами, які затверджені материнською компанією Alphabet Inc. Стосовно торгової та іншої дебіторської заборгованості, якщо контрагенти мають незалежний кредитний рейтинг, то при прийнятті рішення щодо співпраці з такими контрагентами буде використовуватись їхній рейтинг. В іншому випадку, у разі відсутності рейтингів незалежних агентств, кредитна надійність клієнта оцінюється з урахуванням його фінансової позиції, минулого досвіду та інших факторів.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

- Максимальний рівень кредитного ризику для Компанії на звітну дату виражений залишковою вартістю фінансових активів на дату складання звіту про фінансовий стан.

(b) Ринковий ризик

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість чи майбутні грошові потоки фінансового інструменту коливатиметься внаслідок змін ринкових цін.

(i) Валютний ризик

Компанія зіштовхується з операційними валютними ризиками, що виникають внаслідок операцій з купівлі-продажу, деномінованих у валютах, відмінних від функціональної валюти Компанії, насамперед, долара США.

Компанія також має деноміновані в різних іноземних валютах грошові кошти та їх еквіваленти, заборгованість від пов'язаних сторін і заборгованість перед пов'язаними сторонами.

Вплив валютного ризику контролюється Компанією на постійній основі з метою забезпечення чистого ефекту такого впливу на прийнятному рівні.

У поданій нижче таблиці наведено концентрацію валютного ризику Компанії станом на кінець звітного періоду:

	На 31 грудня 2023 р.		На 31 грудня 2022 р.	
	Долари США	Євро	Долари США	Євро
Грошові кошти	881 782	8 342	872 284	289
Заборгованість пов'язаних сторін	–	–	–	–
Заборгованість перед пов'язаними сторонами	24	–	23	–
Чиста позиція в іноземній валюті	881 758	8 342	872 261	289

Аналіз чутливості

У поданій нижче таблиці наведено аналіз чутливості фінансових активів та фінансових зобов'язань Компанії до обґрунтовано можливих змін курсів обміну валют.

	На 31 грудня 2023 р.	На 31 грудня 2022 р.
Вплив на прибуток або збиток		
Посилення долара США на 20%/20%	176 352	174 452
Послаблення долара США на 20%/20%	(176 352)	(174 452)
Посилення євро на 20%/20%	1 668	58
Послаблення євро на 20%/20%	(1 668)	(58)

(ii) Ціновий ризик

Компанія не має інвестицій і не піддається впливу ризику зміни ціни власних цінних паперів. Станом на звітну дату Компанія не утримує немонетарні фінансові інструменти, отже, як наслідок, не піддається впливу цінового ризику щодо інвестування у немонетарні фінансові інструменти.

(iii) Ризик зміни процентної ставки

Компанія не має довгострокових або короткострокових позикових коштів. Ризик змін ринкових процентних ставок стосується виключно грошових коштів на банківських рахунках Компанії. На грошові кошти в банках нараховуються проценти за плаваючими процентними ставками на залишки по поточним рахункам.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

(с) Ризик ліквідності

Ризик ліквідності – це ризик того, що Компанія зіштовхуватиметься з труднощами при погашенні фінансових зобов'язань внаслідок дефіциту коштів. Вплив ризику ліквідності на Компанію пов'язаний переважно з невідповідністю строків погашення фінансових активів і зобов'язань. Метою Компанії є підтримка такого обсягу грошових коштів та їх еквівалентів, який керівництво вважає достатнім для фінансування операційної діяльності Компанії та зменшення ефекту коливань грошових потоків.

Аналіз фінансових інструментів за передбаченими договорами строками погашення, що залишилися

У таблиці далі наведено аналіз фінансових зобов'язань Компанії за строками погашення станом на звітну дату на основі передбачених договорами недисконтованих зобов'язань щодо їх погашення.

(тис. грн)

	До 1 року	1-5 років	Понад 5 років	Всього грошових потоків за договором	Балансова вартість зобов'язань
На 31 грудня 2023 р.					
Фінансові зобов'язання					
Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість	11 666 557	–	–	11 666 557	11 666 557
Всього недисконтованих фінансових зобов'язань	11 666 557	–	–	11 666 557	11 666 557
На 31 грудня 2022 р.					
Фінансові зобов'язання					
Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість	3 455 149	–	–	3 455 149	3 455 149
Всього недисконтованих фінансових зобов'язань	3 455 149	–	–	3 455 149	3 455 149

21. Справедлива вартість фінансових інструментів**(а) Ієрархія справедливої вартості**

Компанія класифікує оцінки справедливої вартості за категоріями з використанням ієрархії справедливої вартості, яка залежить від використаних в оцінці вхідних параметрів, як описано далі:

- Рівень 1 – ціни котирування (без застосування коригувань) на активних ринках для ідентичних активів та зобов'язань, доступні Компанії станом на дату оцінки.
- Рівень 2 – вхідні параметри, крім цін котирування, які входять до Рівня 1, наявні для спостереження за активами або зобов'язаннями безпосереднім чином або опосередковано.
- Рівень 3 – вхідні параметри за активами або зобов'язаннями, яких немає у відкритому доступі.

Оцінки справедливої вартості, в яких використані вхідні параметри, що відносяться до різних рівнів ієрархії, цілком відносяться до того ж рівня ієрархії справедливої вартості, як і вхідний параметр найнижчого рівня, який є суттєвим для оцінки в цілому.

(б) Активи та зобов'язання, які оцінюються за справедливою вартістю

Керівництво визначило, що балансова вартість грошових коштів та їх еквівалентів, дебіторської заборгованості за основною діяльністю та іншої дебіторської заборгованості, заборгованості від пов'язаних сторін та перед пов'язаними сторонами, а також кредиторської заборгованості за основною діяльністю та іншої кредиторської заборгованості, визначена за їхньою номінальною сумою, достатньою мірою наближена до їх справедливої вартості, оскільки ці інструменти є переважно короткостроковими.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

22. Управління ризиком капіталу

Мета Компанії при управлінні капіталом полягає у забезпеченні подальшої роботи як безперервно діючого підприємства, щоб продовжувати приносити прибуток учасникам та вигоди іншим зацікавленим сторонам, а також підтримувати оптимальну структуру капіталу для зменшення його вартості.

Для підтримування або коригування структури капіталу Компанія може коригувати суму дивідендів, що виплачуються учасникам, повертати капітал учасникам або продавати активи для зменшення суми боргу.

Для цілей управління капіталом Компанії капітал включає випущений статутний капітал та усі інші резерви капіталу, що належать власникам капіталу материнської компанії (див. Примітку 18).

У Компанії відсутні зовнішні вимоги до капіталу (2022 рік: такі вимоги відсутні).

23. Операції з пов'язаними сторонами

Крім операцій, інформація про які розкрита в інших примітках фінансової звітності, далі наведено інформацію про операції з пов'язаними сторонами на умовах, узгоджених між сторонами протягом фінансового року:

(a) Операції з материнськими компаніями

	(тис. грн)	
	2023 р.	2022 р.
Дохід від надання послуг (Примітка 5)	185 453	218 513
Відшкодування курсових різниць	-	(39 993)

У 2022 році Компанія відшкодувала 39 993 тисяч гривень курсових різниць на користь материнської компанії.

(b) Операції з дочірніми компаніями єдиної материнської компанії

	(тис. грн)	
	2023 р.	2022 р.
Операції з дочірніми компаніями єдиної материнської компанії		
Дохід від перепродажу рекламних послуг (Примітка 5)	2 025 997	990 876
Дохід від надання послуг (Примітка 5)	139 424	160 638

Протягом 2022 та 2023 років, наша пов'язана сторона під спільним контролем несла витрати від імені Компанії. Такі витрати включають розрахунки за оренду приміщень для розміщення мережевого обладнання технічної інфраструктури Компанії. Ця пов'язана сторона не має наміру вимагати компенсацію від Компанії за понесені витрати. Відповідно, ці витрати та відповідні суми заборгованості перед даною пов'язаною стороною не були відображені в цій фінансовій звітності.

(c) Непогашені залишки за операціями з пов'язаними сторонами

Наступні залишки за операціями з пов'язаними сторонами є непогашеними станом на звітну дату:

	(тис. грн)	
	31 грудня 2023 р.	31 грудня 2022 р.
Заборгованість від пов'язаних сторін		
Материнська компанія	457 142	271 688
Інші пов'язані сторони	276 862	105 476
	734 004	377 164
Заборгованість перед пов'язаними сторонами		
Інші пов'язані сторони	11 371 327	3 267 683
	11 371 327	3 267 683

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

- Станом на звітну дату під заборгованість від пов'язаних сторін резерв щодо очікуваних кредитних збитків не створювався (у 2022 році – не створювався), і витрати за звітний період, пов'язані з таким резервом не визнавалися (у 2022 році – не визнавалися).

(d) Винагорода ключовому управлінському персоналу

Винагорода ключовому управлінському персоналу, який включає 4 особи, за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, становила 10 217 тисяч гривень поточних зобов'язань та 3 348 тисяч гривень по виплатах на основі акцій (2022 рік: 21 556 тисяч гривень та 7 053 тисяч гривень, відповідно). Представлені суми – це суми, визнані у складі витрат протягом звітного періоду та пов'язані з ключовим управлінським персоналом.

24. Контрактні зобов'язання

Зобов'язання по капітальних витратах

Станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року Компанія не мала зобов'язань по капітальних витратах.

25. Умовні зобов'язання

Компанія вважає, що в неї відсутні умовні зобов'язання, які потрібно було б розкрити, станом на 31 грудня 2023 року (31 грудня 2022 року: такі умовні зобов'язання відсутні).

Податкові ризики

Українське законодавство та регулювання, що стосується оподаткування та здійснення операційної діяльності, продовжує бути притаманним перехідній економіці. Законодавчі та регуляторні акти не завжди чітко сформульовані та їх тлумачення залежить від точки зору місцевих, регіональних та національних адміністрацій, інших органів влади. Випадки протиріч та розходжень не є рідкісним явищем. Нечіткість формулювань та/або непослідовність у застосуванні, тлумаченні і впровадженні податкового законодавства може призвести до судових розглядів, які, у кінцевому рахунку, можуть стати причиною нарахування додаткових податків, штрафів і пені, і ці суми можуть бути суттєвими для підприємств, що здійснюють свою діяльність на території України. Керівництво вважає, що Компанія повністю дотримується всіх законодавчих актів і здійснило виплату чи нарахування всіх необхідних податків. У разі існування невизначеності, Компанія здійснює нарахування податкових зобов'язань, спираючись на попередні розрахунки.

Виходячи з положень законодавства України, деякі угоди Компанії з пов'язаними сторонами є предметом контролю з боку податкових органів на предмет трансфертного ціноутворення (ТЦ). Законодавство про ТЦ передбачає можливість донарахування податкових зобов'язань по контрольованим операціям (операціям з пов'язаними особами), якщо умови контрольованих операцій не відповідають принципу «втягнутої руки». На думку керівництва, Компанія дотримується вимог щодо ТЦ.

26. Події після звітного періоду

У 2024 році Компанія зобов'язалася виділити до 10 мільйонів доларів США на підтримку українських стартапів. Цей внесок розподілятиметься через зовнішні організації протягом 2024–2025 років і включатиме фінансову підтримку, постійне наставництво та підтримку продуктів для українських компаній і приватних підприємців, щоб допомогти українським стартапам підтримувати та розвивати свій бізнес, зміцнювати свою спільноту та збудувати основу для післявоєнного економічного відновлення.